

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL
BAJA, GRÓF ZICHY BÓDOG-TÉR 8. SZ.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
FÉL ÉVRE 16.—P. EGÉSZ ÉVRE 32.—P
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

Rögtönítélet

Irta: **THURZAY KÁROLY dr. jb. alelnök.**

Elhangzott immár a budapesti büntetőörvényeknek a rögtönbíráskodással meghozott első balálos ítélete s a felnőttkorban volt Ondi Sándor méltó büntetését még azon a napon elvette. Az állami ítéletvégrehajtó, a bako, egész napon készenlétben állott s várta a rendelkezést, az előkészületek megtétele után türelmesen vesztegelt, míg a sor reá került.

A tettesek elfogatásuk után még cinikusan, szinte fitymálva az egész nagy és végzetes esetet, vigyorogva tekintettek maguk körül s nem törődtek a következményekkel. Magatartásukban volt olyan több vonás, ami az elvetemedett, gonosz lelkű embereknek a jellemvonása. Hiszen tudniok kellett tervük kieszelése idején, hogy életükkel könnyelmű és végzetesen szörnyűséges játékot űznek, mert a kihirdetett statáriumot a plakátokon mindenütt olvashatták.

Viszont, hogy jól felkészülve, érett megfontolás után, tervszerűen és hideg vérrel vitték véghez tettüket, ahhoz kétség nem férhet, hiszen a vak véletlen okozta csupán, hogy azonnal rendőrkézre kerültek.

Döbbenetes, kijáltó és cégéres iskolapéldája ez a rablási eset az emberi elvetemedettségnek, a borzalmas erkölcsi süllyedésnek és az embertelen könnyelműségnek, no meg az élet semmibevevésének.

Hihetetlen, hogy 19—20 éves tetterős, munkabíró emberek ilyen módon akarjanak életet élni és maguknak jövőt teremteni.

Micsoda végtelenül mély és megromlott erkölcsi posványba keveredtek ezek az ifju lelkek, hogy már ilyen fiatalon leszámoltak a maguk rongy életével és erre a színvonalra értékelték másoknak életét is!

Nem ismerem eléggé a két tettesnek életkörülményeit, de az eseményekből azt kell következtetnem ha erkölcsi, lélektani szempontokból boncolgatom, az esetet, ezeken a szegény ifjakon már aligha lehetett volna segíteni szellemi erkölcsi téren. S talán rájuk nézve is így jobb s így igazságosabb, hogy most fiatal-

lon érje őket az a legnagyobb büntetés, amely állandóan kísért minden lépésüket, rejtett, titkolt gondolataikat s amely előbb, vagy később minden emberi számítás szerint utolérte volna őket.

Fáj minden jóérzésű léleknek ilyen fiatal életnek elpocsékolása és letörése, de erkölcsi, magasabb állami és általános emberi szempontok, főként pedig az emberi élet és vagyon-

biztonság kiáltóan, kényszerítően követeli az ilyen kirívó, égrekiáltó eseteknek példás megtorlását!

Szükség van erre már csak elrettentés okából is, mert az anyagi nyomor mellett az ilyen esetek, ha szórványosak is, nagyon károsan hatnak a gyenge jellemű és erkölcs nélküli egyénekre. Ezenfelül a megelőzés elve is sürgeti a statáriumot, hogy szegény hazánkban megmaradt, békés és dolgozó

milliói Matuskák és Ondiak martalékává ne essenek!

Ha mégis akadnak mindenre elszánt s minden emberi érzésükből kivetkőzött emberek, emberi kosztümben ténfergő vadállatok, azok pusztuljanak minél előbb és minél többen, mert ők az emberi társadalomnak csak elősdiái, akiktől mindenki irtózik s akiktől mindenki jóleső örömmel és lelki megnyugvással szabadul, mint a pestistől

A vállalatok állami ellenőrzéséért és a mammutjövedelmek letöréséért indul harcba a keresztény párt November 3-án összeül a képviselőház

Ellenzéki körökben napok óta erőteljes mozgalom indult meg a Ház összehívásához szükséges aláírások megszerzése iránt. Az aláírást azonban — hír szerint — még nem tudták biztosítani. A kormány ettől függetlenül úgy tervezi, hogy november 3-ára összehívja a parlamentet. A miniszterelnök ez ügyben a jövő héten fog tárgyalni Almásy Lászlóval, a képviselőház elnökével. A hatos bizottság munkálatait erős ütemben végzi és azok már a befejezés felé közelednek.

Teleszky János, aki minden egyes tárca felülvizsgálása után azonnal elkészíti az átrevidiált költségvetésre vonatkozó jelentését, az egész költségvetést és az összes állami üzemeiket felőlelő jelentését csütörtökön terjeszti a 33-as bizottság elé.

A kormány nem változtat a kamatkorlátozási rendeleten

A bankvezérek tanácskozásán az izgalom folytatódott, amelyen szóba került a vidéki pénzüzetek köréből betutott jelentés arról, hogy a vidéki intézetek egy része válságos helyzetbe kerül, ha tizenhat—tizennyolc per centre kihelyezett követelése után a jövőben csak tizenkét százalékgig nyújt védelmet a törvény. Lehet, hogy a bankkörök részéről történik lépés a kormánytól ezzel kapcsolatban, azonban a kormány elhatározása az, hogy nem változtat a rendszabályokon.

Ami a vidéki kis intézeteket illeti, illetékes helyeken úgy látják, hogy teljesen felesleges csekély lakosságú városokban öt—hat pénzüzetet fenntartani. Vezető politikai körökben rámutatnak arra, hogy ma körülbelül nyolcszázötven pénzüzet működik, noha a békebeli Magyarországnak

mindössze ezerkétszáz pénzüzete volt. Ezen téren tehát minden izgalom tiltakozás vagy mozgalom célt tévesztett, mert a kormány semmiféle érdekes csoport kedvéért nem hajlandó a kiadott rendelkezésen változtatni.

Megszüntetik a bolettát?

Tanácskozások folynak arról is, hogy a bolettarendszert, minthogy nem felel meg teljesen a mezőgazdaság érdekeinek, megváltoztatják. A jövő kampányban holdankint termelési prémiumot adnának. Az elmúlt évben 35 millió pengőt tett ki az összeg, amelyet boletta címén juttattak a termelőknek, ami a termelési prémium rendszerénél hárommillió holdra osztódna el, ha buzára és 9-6 millió holdra, ha valamennyi mezőgazdasági terményre vonatkoznék a segítés. A Földteherrendező Országos Bizottság számlája javára

a kormány átutalt tizennégymillió pengőt, tehát semmi akadálya nincs az aktív munkának.

A vállalatok ellenőrzése és az összeférhetetlenség megszigorítása

A keresztény gazdasági párt hosszasan tanácskozásokon igen fontos javaslatokat készít elé az ujonnan összeülő Ház elé a vállalati fizetések túlméretezésének megszüntetéséről, a részvénytársaságok ellenőrzéséről és külön megadótatásáról, továbbá az összeférhetetlenség megszigorításáról. Azt a tervet, hogy az ügyvédek a képviselőház ideje alatt ne folytathassanak ügyvédi gyakorlatot, kihagyják a javaslatból és az összeférhetetlenséget csak gazdasági szempontból, az üzleti vállalkozással kapcsolatban kívánják erősebben körülhatárolni.

Erdélyesebb szociális politikát követelnek a keresztény párttól

A politikai köröket élénken foglalkoztatják azok a támadások, amelyek a keresztény gazdasági és szociális párt egyes tagjai részéről hangzottak el a katolikus nagygyűlés befejezése előtt a pártvezetőség ellen a párt politikai iránya és működése miatt. Elsősorban Subik Károly kanonok, egri érseki irodaigazgató támadta a pártvezetőséget azért, mert az, szerinte, nem domborítja ki eléggé a párt katolikus jellegét. Nála is élesebb hangot ütött meg azonban Széchenyi György gróf, aki igen keményen mutatott rá azokra a politikai hibákra, amelyek következtében a párt veszített népszerűségéből. Széchenyi György különösen azt

kifogásolta, hogy a párt szociális programját nem igyekszik elég eréllyel megvalósítani s ha most, a szociális válságok korszakában a párt hangsúlyozottan nem kel fel a szociális kérdések megoldására, visszavonhatatlanul elveszti eddigi pozícióját. Tessék levonni a hibákból a konzekvenciákat! — sürgette Széchenyi György gróf. Ezen kijelentésekkel szemben Huszár Károly mutatott rá a párt rendkívül sok akadálytal találkozó politikai küzdelmeire.

A párt egyébként bizottságot küldött ki a nagyarányú országos szervezkedés megindítására.



Telefon:
287.

NE DOBJA EL!!!

Telefon:
287.

Bármilyen hó- és sárcipőjét talpalom, sarkalom és foltozom
Vulkanizálással garantálva jelenleg nagyon
olcsó árak mellett.

STELLNER ZSIGMOND cipőkereskedő

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 1. szám. Grauaug ház. (Heneráryval szemben)



Végző akkordok a Furó-vagyon körül Büntető ügy — védelejtéssel

Messze időkre nyulnak vissza a számai annak a büntetőügynek, amely a napokban folyt le a bajai kir. törvényszék előtt s amelynek vádlottja az egykori daliás osztrák magyar hadseregbeli katonatiszt, Pusibrk Lázár volt, akit közokirat-hamisítás büntetének a kísérletével vádolt meg a kir. ügyészség.

Eluszik a Furó vagyon

Az ügy a hajdan híres nagyvagyonú Furó családdal kapcsolatos. Furó Géának Borota községben pár ezer holdas birtoka, szép majorja volt s Bácsalmás környékén is akadt néhány holdnyi ingatlan, de ez a nagykiterjedésű birtok mind ebek harmincadjára került.

Jó ember, nagyon jó ember volt Furó Géza és amellettszékény, meg egy kicsinyt talán könnyelműbb is, mint amennyire szabad lett volna, s ezeket az emberi gyengeségeit kíméletlenül kihasználta, akik a közelébe fértek. Csak 150 holdnyi föld maradt még Bácsalmáson, amikor felesége, Gaál Alice gondnokság alá helyezte.

Kezdődik a bonyodalom

Véget ért már a nagy háború, elkövetkezett a rendezés, liquidálás ideje s a gondnok Furó Gézané is elhatározta, hogy rendbeszedi a birtok roncseit, s megmenti, ami még menthető. Áruba bocsájtá a bácsalmási 150 hold ingatlan s el is adta azt Rosenberg Mátyás bácsalmási földbirtokosnak és a szerződést beterjesztette az árvaszékhez jóváhagyás végeti.

Ezenközben jött a szerb megszállás s a szerződés hanyódott ide-oda, végül is a gyámhatóság jóváhagyta azt, de még mielőtt jogerőre emelkedett a gyámhatósági jóváhagyás, Furó Géza meghalt, a vagyont az özvegy örökölte, s azután ő maga, a gondnok támadta meg az eladást, még a szabadkai törvényszéknél.

Pusibrk Lázár a színen

Ebben az időben ismerkedett meg a szép fiatal özvegy egy volt hadseregbeli tiszttel, Pusibrk Lázárral. Az ismeretségből melegebb érdeklődés számai szövődtek, s a fess katonatiszt, aki közben a szerb hadseregbe állott, fölajánlotta lovagi szolgálatait, amit az özvegy szívesen fogadott, annál is inkább, mert úgy vélte, hogy így könnyebben fog menni ügye a szerb bíróságoknál. Hogy, hogy nem történt, homály fedi a hátteret, de egy adásvételi szerződés készült, amellyel az özvegy az általa, mint gondnok által eladott, majd pedig Furó Géza, után örökölt 150

holdnyi ingatlan 1920-ban eladta Pusibrk Lázárnak. A szerződést akkor nem nyújtották be a telekkönyvhöz, hanem dr. Pleszkovics Lukács szabadkai ügyvédnél maradt.

Közben a szerbek kiűrtették Bácsalmást, a szabadkai törvényszéknél megindult per is megszűnt és 1923-ban a magyar bíróság előtt indult meg újra a per Posenberg Mátyás ellen, mely perben a Kuria a szerződést érvénytelennek mondotta ki, s özv. Furóné örököse lett a 150 holdnyi ingatlan.

Pusibrk Lázár benyújtja a telekkönyvi átírási iránti kérelmet

Sok idő telt el azután s Pusibrk még sok dinárt és pengőt költött el az özvegy érdekében és az ügyek rendezésére, amíg azután 1929-ben elkérte az időközben elhunyt dr. Pleszkovics irodagondnok-

kától a szerződést és egy erről készített fényképmásolattal az ingatlan átírását kérte. Emiatt jelentette föl őt özv. Furó Gézané s amikor Pusibrk ez év nyarán átjött Magyarországra, az ügyészség letartóztatta s vádiratot adott ellene. Ebben az ügyben tartotta meg a törvényszék október 16-án a tárgyalást, számos tanút hallgatott ki, s letolytatta a hosszú bizonyítást, amelynek háttéréből minduntalan regényes és romantikus részletek csillantak ki, de amelyekből nem adódott elég alapbüntető ítélet hozatalára, hogy a kir. ügyészség képviselője Grammling Kornél elejtette vádját, mire a kir. törvényszék az eljárást megszüntette és amint már jeleztük, a vádlottal azonnal szabadlábra helyezte.

Igy fejeződött be ez a nagy érdeklődést kiváltott ügy, amelynek bonyolalmai mögött föl-föltűnedeznek az egykor hatalmas Furó-vagyon roncsai.

meg a kifelé vezető utat és egyik páholy oldalán ugrott keresztül. De a java csak most jött! Mert a medve nem nézte jöszemmel az angolos távozást és a menekülő után vetette magát. A másik percben már összedőlt vagy 3 páholy és a nézők egymás hegyén hátán sikoltoztak. A hölgyek már úgy érezték, hogy utolsó órájuk érkezett el, de a férfiközönség is eléggé megszeppent.

A mackó pedig meglátta szépen partnerének csizmás lábát és úgy húzta vissza a porond közepére, ahol minden igyekezetével a „szabályos” birkózás megkezdésére akarta csábítani. De az új Toldi Miklósnak elég volt már a harcból: egyetlen vágya csak az volt, hogy a cirkusz embereinek segítségével megszabadulhasson szorongató helyzetéből.

Igy végződött a nevezetes almási medvekaland, amelyen napokig mulattak az emberek. Tanulság pedig az, hogy nehéz 50 pengőt megkeresni, sőt sokszor lehetetlen is — 1931-ben.

A bajai polgári fiúiskola sportteljesítményével az ország valamennyi iskolája elé került

Az Ifjúsági Testnevelő 1930—31 évi atletikai munkastatistikájában három helyezéssel vezetnek a bajai iskolák. Valamennyi iskola között az első helyre került Baja város polgári fiúiskolája.

Az intézet lelkes testnevelő tanára a gyönyörtelen dolgozó Hock Károly mintegy 100 diákkal mutatta fel a nagyszerű eredményt. A polgári fiúiskola atletái több versenyszámban egészen elsőrendű eredményekkel tartják az intézeti rekordot, így pl. a 150 cm-es magasugró, az 580 cm-es távolugró, a 271 cm-es helyből távolugró és 270 cm-es rudugró rekordokat.

A harmadik helyezést a bajai állami tanítóképző, a negyedik díjazást a bajai Türr István kereskedelmi iskola nyerte.

A város a jövő héten is tart egy közgyűlést

Jelentettük, hogy a város törvényhatósági bizottsága ma, szerdán délután kisgyűlést, pénteken délután közgyűlést tartja.

A kisgyűlésen is a legnagyobb érdeklődésre a költségvetés számíthat, a pénteki közgyűlésnek pedig csupán az lesz az egyedüli tárgya.

A ma délutáni kisgyűlés előkészítő hatáskörben megjelölt pontjának tárgyalására szükséges közgyűlést a jövő hét valamelyik napján fogják összehívni. Az újabb közgyűlés napját a város vezetősége még nem állapította meg.

Baja város és Bács megye törvényhatósága készül a főispán installációjára

Megírtuk, hogy bonyhádi dr. Perczell Béla Bácsbodrog vármegye és Baja város főispánjának ünnepélyes beiktatása Baján és a vármegyében november 5-én lesz.

Tolnamegye holnap Szekszárdon tartja az installációt. A bajai installáció napján reggel 8 órakor a belvárosi plébánia templomában ünnepélyes nagymisét mond dr. Gonczlik Kálmán apátplébános. A misén az egyházi dalárda Lovass Andor karnagy gyönyörű latin „Szent Imre” miséjét énekli.

A mise után 9 órakor a vármegye tartja az installációt a megye palo-

tában. A beiktatás után a fogadások, tisztelgések következnek.

Hasonló programja lesz a főispáni beiktatásnak a városházán is, ahol délelőtt 11 órakor tartja az installációt Baja város törvényhatósága. A beiktatás után a társadalom küldöttségei tisztelegnek a főispán előtt.

A város vezetősége a tisztelgés, illetőleg a fogadtatások közelebbi módozatait az érdekeltekkel ismertetni fogja. Miként értesülünk az installációs ünnepséggel kapcsolatosan bankettet nem rendeznek.

Medvekaland Bácsalmáson, avagy nehéz manapság 50 pengőt keresni

Érdekes és mulattató eset történt Bácsalmáson hétfőn este. Egy vándor cirkusztársaság, amely pár nap előtt a sporttelep mellett sátorozott le, dobszóval adta a község tudomására, hogy a trupp medvéje esti diszeladás keretében bárkivel kiál birkózni. Sőt aki legyőzi, annak azonnal 50 pengőt fizet ki a társaság.

Meg is telt szépen a cirkusz ponyvaterme érdeklődő közönséggel, mert híre járta, hogy egy ismert fiatalember sikra száll az emberi nem becsületéért és nem engedi át a babért a bundásnak. Le is zajlot-

tak a különböző számok, amikor utolsó attrakcióként bejelentették a nagyszabású birkózást.

Porondra lépett az erős dalia és bátran jelentette szándékát az izguló nézőknek. De megjelent a medve is. Felállt szépen az asztalra, sőt meg is hajtotta magát a bemutatkozás alatt, hiszen ezt el is várta tőle a belépődíjat lefizető nézősereg.

És megindult a birkózás... azaz csak indult volna. Mert amikor a hatalmas barna mackó megindult a nekigyűrekezett ifju felé, az szembenézve a lompos állattal, egy szempillantás alatt hátra arcot csinált és a tőle telhető legnagyobb gyorsasággal kereste a kijáratot.

Zavarában azonban nem találta

STANDARD vagy TELEFONGYÁRI hálózati Európavevő rádió hangszóróval részletre naponta 24 fillér

Lázárnál

HIREK

„Van e Baján polgármester” kérdezte Knapfer János hollandus püspök itt járt a holland nyaralattási akció egyik lelkes vezetője.

Tegnap délután igen érdekes vendége volt Bajának. Knapfer János hollandus püspök érkezett a délutáni vonattal a bajai pályaudvarra, ahol a bajai társadalom részéről igen meleg fogadtatásban részesült. Azok a családok, amelyeknek gyermekei a háboru utáni inséges időkben a jószívű holland nép szerető vendégbarátságát élvezték, csaknem mind ott voltak és meghatott hálával köszöntötték a nemes emberbarátot.

A püspök a fogadtatás után kocsi szállításra és a Csanádról beküldött bandérium kíséretében nyomban Csanádra hajtatott.

Megkérdeztük látogatásának célját, amire azt a felvilágosítást adta, hogy egy újabb nyaralattási akciót tervez és hazánkat, különösen a magyar falut szeretné megismerni.

„Nagyon jól esik a fogadtatás és az igaz magyar vendég szeretet”

Ujabb rablás egy Orczy-uti trafikban Ismét két péksegéd a tettes. Az egyiket menekülés közben elfogták

Tegnap délután két órakor egymásután két fiatalember lépett be az Orczy ut 42. számú házban lévő dohánytözsébe. A fiatalemberek ketten rávetették magukat a 70 éves trafiksnőre, az üzletben egy spanyolfal mögé hurcolták és fojtogatni kezdték. Az egyik közben odaugrott a pénztárfiókhoz, a tartalmát kifosztotta és a pénzt a zsebébe gyűrte.

Pertenics Györgyné kétségbeesetten kiáltozott, mire a rablók abbahagyták a fojtogatást és elmenekültek. A járőrök látták, amint kiszaladnak az üzletből és egy rendőr-

őrszettel együtt percekig tartó izgalmas hajszá után a Kálvária téren az egyiket elfogták és a VIII. kerületi kapitányságra kísérték.

A Kálvária téren elfogott fiatalember a VIII. kerületi kapitányságon elmondta, hogy Barnák József a neve, 21 éves péksegéd.

Elmenekült társainak pontos nevét nem tudja, csak annyit, hogy Cibu néven csufolják.

A tettesek körülbelül 30-40 pengőt vittek el a trafikból. A pénz megkerült.

fejezte be a rövid interjút Knapfer püspök a körüllevőktől aki megkérdezte van-e Baján polgármestere.

Milyen idő várható?

Hazánk északnyugati részén erősebb hideg légáramlások, több helyen csapadékkal. Időjárás: lényeges időrosszabbodás, borús, felhős idő, nappali hőcsökkenéssel.

Követendő példa.

Mateovics Ferenc nagybaracskai remesszövület halászmester és vendéglős 20 mezítelű iskolásgyermekeknek ajándékozott meg új cipővel. Önzetlen áldozatkészségével lehetővé tette ezen gyermekek iskolába járhatóságát. Fogadják érte ez uton is a gyermekek, a szülők, a tantestület és az iskolaszék legmélyebb háláját és köszönetét.

Kaszinóest Bácsalmáson A bácsalmási Uri Kaszinó a téli nyomórenyhítés javára szombaton este szépsikerű összejövetelt tartott egyesületi helyiségeiben. Ez alkalommal avatták fel a kaszi ónak most elkészült két modern termét is, amelyeket a Rákóczi Szálloda tulajdonosának, Franjics Máténak áldozatkészsége hozott létre. Az estély jövedelméből a községnek több mint 50 pengőt adott át a kaszinó vezetősége.

A mohácsi tűzoltók balesete. Vasárnap délután könnyen végzetessé válható szerencsétlenség történt Mohácson. A mohácsi tűzoltók délután diszkivonulásra indultak a városon keresztül. Az egyik szerkocsin 19 tűzoltó foglalt helyet és amikor a kocsit befordult a főtérre, a kocsinak a tengelye eltört és a benne ülők az uttetre zuhantak. A tűzoltók közül többen súlyosan megsérültek.

Asszonyháború Bácsalmáson. Csütörtökön reggel 8 óra tájban súlyos verekedés színhelye volt a bácsalmási Árok utca. Két fiatalasszony kapott hajba egy eladott, de ki nem fizetett ágy miatt. A vevő nem tudta a megvásárolt nyoszolya árát kifizetni és visszavitte az ágyat. Az eladó ezen annyira feldühösödött,

hogy a visszahozott ágy egyik deszkáját kirántva, tejbeverte vele aszszonytársát. Az ütés olyan erős volt, hogy az asszonynek feje betört. Orvoshoz vitték, aki 12 napig gyógyuló sérülést állapított meg. A csendőrség a vizsgálatot megindította.

Agyonnyomta a szalmakazal.

Megdöböntő gyermektragédia történt Jánoshalmán Zsebi Etelke 4 éves kisleány, özv. Vég Rozália, nagyanyja Kőhegy dűlői tanyáján a szalmakazal tövében játszadozott, melynek egy része váratlanul ráomlott és a mit sem sejtő gyermek ottfulladt alatta. Mire a kenyérsütéssel foglalatokodó nagyanya István fiát az eke mellől a mentéshez szólította, a kis Etelke játékait átölelve holtan került elő a széthányt szalma alól.

Továbbépítik a Katymár-hajósi összekötőutat. A napokban vette át a vármegye az összekötő utnak azon 2 km-es szakaszát, mely a Jánoshalma-bajai műútból a Dági-féle vendéglőtől kiindulva az Erzsébet utáig húzódik. Mint értesülünk, az ut 2 km-rel való továbbépítése még a tél folyamán megtörténik s így a helyi munkanélküliség tetemes részben megoldódik.

A vármegye Téli Gazdasági Iskolája már tető alatt áll s a külső és belső betisztítás munkája oly gyors ütemben halad, hogy november 1-re csak az asztalos üveges festő munka marad hátra. December 1-re minden valószínűség szerint sor kerül az átvételre s az iskola megnyitására.

SPORTHIREK

Tolnamegyei SE - Bácsalmási SC 5:0 (0:0)

Szekszárd Bajnoki. Szégyenletes vereséget szenvedett az eddigi bajnok aspiráns BSC a szintén bajnokjelölt szekszárdi együttestől. Amilyen szépen indult a tavalyi bajnokcsapat idei szereplése, úgy hogy már mindenki azt hitte, hogy egy komoly egyesület és még

komolyabb további bajnok csapat lesz a kis bácsalmási csapatból utóbbi játékaival és elért eredményeivel úgy látszik igyekeznek mindent megcáfolni. Ilyenkor természetes mindenki mentegetéseket hoz elő, pedig sokkal jobb még idejében megkeresni okát ennek a hirtelen lealázó és csufos eredmények előidézésének, mert ha egy csapat egyformán sportszerűen játszik mindig, nem fordulhat elő ilyen szégyenteljes eredmény minden átmenei nélkül. Legjobban igazolja ezt a féldő 0:0-ás eredménye mikor már a BSC is győztesnek látszott, sőt a második féldő 20. percéig még mindig nem változott a játék képe és az eredmény. Ekkor azonban egy hirtelen kapott gól és utána még egy teljesen átadta magát az ellenfél kénye kedvének, nem hogy igyekezett volna azon még segíteni. Így aztán a szekszárdiak minden megerősítés nélkül érték el további góljaikat megmutatva, hogyan kell egy bajnok jelöltnek játszani. Az eredmény a TSE-re nézve nagyon hízog és imponáló, de annál lesújtóbb a bácsalmásiakra és sok szép eredményt kell nekik elérniük, hogy a vasárnapi gyászos eredményt kissé teledtetni tudják. B-ts M.

Laptulajdonos Uj Elet nyomda r. t. Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető DR. MAMUSICH JÓZSEF

URÁNIA

1931. október 21-én, szombán

délután 6 és este fél 9 órakor

A BOHÓZATOK BOHÓZATA!

FELIX BRESSART

a „Mesék az írógépről” filmről ismert szolga főszereplésével Nóti Károly legújabb bohózata

NYITOTT ABLAK

Kittinő zenés bohózat 12 fejezetben

Főszerepekben:

Gretl Theimer, Paul Otto, Fritz Schultz, Felix Bressart, Paul Hörbiger, Lucie Englisch stb.

FEJEZETEK:

A kis garnizon. Az ezredgyerek. A maródivízit. Három napi kasszárnyaristom. A Novotni. Hajnali raport. Nyitott ablak, rácsos ablak. Három apa meg egy fél. Éjféli gyakorlat. Szintén apa?

Huszárvágás.

Kisérő filmje:

STAN és PAN

rádióspecialisták

Burleszk sláger 2 felvonásban.

HIRADÓ

Remek estét szerez magának, ha ezt a vígjátékot megnézi!

CORSO

Emlékezzék a boldog békevilágra!

A néma filmkorszak legtünnemesebb filmjeinek bemutatója

1931. október 25-én, vasárnap

délután fél 4, 6 és este fél 9-kor

HENNY PORTEN

felléptével

SZÉPASSZONY TITKA

(MÁRIA BÜNE.)

Egy szépasszony kálváriája 10 felv.

Még a legszárazabb lelkű ember szeme is könnybeborul, ha megnézi HENNY PORTENT ebben a megrendítő filmben.

Főszerepekben:

HENNY PORTEN, GUSZTAV

DIESL, SZÉKELY IBOLYA.

Kisérő filmje:

Forró P. leghíresebb regénye filmen

LOHENGRIN

KISASSZONY

(A VÁRKISASSZONY)

Bájos vígjáték 7 felvonásban

Főszerepekben:

MARY GLORY, a francia szépségkirálynő és ENRICO BENFER.

HIRADÓ.

Olcso helyárak Olcso helyárak

Apró hirdetések.

15 szög 80 f., minden további szó 2 f

Jól jövedelmező vállalat a belvárosban üzlethelyiséggel bármely családnak szép és biztos megélhetés. Betegség miatt átadó vagy eladó. Cim a kiadóban.

Egy jó állapotban levő márvány-lapos, fordítható billiárdasztal olcsón eladó a Polgári Kaszinóban.

Aranyat, arany pénzeket, aranyról zálogcédulát magas áron veszek

Batsányi óras-ékszerész
Piébánia templom mellett.

Nagy raktár órákban ékszerekben és dísztárgyakban. Olcsó árak!!!

Saját órajavitó és ékszerkészítő műhely

1931. vgtől 9287 szám.

Árverési hirdetmény

Dr. Klein Mór bajai ügyvéd által képviselt Greiner Róza javára 200 P tőke és több követelés járulékaik erejéig a bajai kir. járásbírósnak 1931. évi 3538 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőtől 1931 évi augusztus hó 25-én lefoglalt 1300 P becsült ingóságokra a bajai kir. járásbírósnak fenti számú végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. t.c. 20. § a alapján a fent megnevezett s a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatok javára is az árverés megtartását elrendelem de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatba nincs végr. szenv. lakásán üzletében Csávoly 455 hsz. és Baja kültelek Matéhazi pusztá III. sz. major leendő megtartására határidőül 1931. évi október hó 21 napjának délután 3 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, hordók, 5 q tengeri, 1 ló, 1 kocsi, 4 sertés s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett esetleg becsáron alul is el fogom adni.

Baja, 1931 évi szept. 21.

Horváth Andor

kir. bír. végrehajtó,
mint bírósági kiküldött.

Petőfi utca 42 számú

ház szabad kézből **eladó.**

Érdeklődni lehet ugyanott.

Ejjeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
október 19 től okt. 26 ig

Gyarmati Emil
Dr. Makray László
gyógyszertára.

Mindszenti koszorúk csokrok és cserepes növények



jutányos árban vásárolhatók — megrendelhetők a
Magy. Kir. Kertészképző Iskolában (Államkert)



Vadászok figyelmébe

ajánljuk jól felszerelt raktárunkat,
fegyverek, kész töltények, üres
hüvelyek, serét, fojtások és az
összes vadászfelszerelések
legolcsóbb beszerzési forrása:

A Mi Boltunk R.-T.
Baja.

Fűzők, haskötők, melltartók, harisnyatartók

mérték után és készen

legolcsóbban

kedvező fizetési feltételekkel

Eliásné Jakab Eszti

fűzőkészítőnél.

(Uránia mozi mellett.)

Belvárosi

HÁZ üzlethelyiségekkel,
két lakással és
nagy kerttel szabad kézből

eladó.

Prohászka-u. 3. Uránia mozi mellett

**Gyümölcsfák, róz-
sák, díszcserjék,
örökzöldek**

árúsítása Csepregi Márton nyug.
állami tanítóképzőintézet kertésznel

„Flóra” kert Baja.

„KALOR”

a kályhák királya

olcsón beszerezhető

UTRY-nál.

Erzsébet királyné-utca 38. sz.

Telefon: 280.

A legújabb

k o t t á k

o kaphatók az „Uj Elet”-ben o

Tel.: 356.

Tel.: 389.

Onhelyett gondoskodtunk
tenet ne legyen gondja

téli fűtőanyagjára,
mert.

PRIMA kocka és darabos szenet,
GÁZGYÁRI diókokszt,
TOJÁSSZENET,

APRITOTT és ÖL SZÁRAZ
TÜZIFÁT.

a legkisebb mennyiségben is
azonnal szállítja rendelését

igen olcsó árban

„MÁK” mészelárusító
tüzifa és széntelep.

Teherpályaudvar.

Városi iroda: Mátyás kir.-tér 10.

1286—1287 szám 1931 végr.

Árverési hirdetmény

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. §-a értelmében ezennel közzhírré teszi, hogy a bajai kir. járásbírósnak 1931 évi P. 2675—2676 számú végzése következtében dr. Sándor Imre bajai lakos ügyvéd által képviselt I. Reich Bernát és II. Ackermann műszövő bajai cégek javára 314 166 P 55 f tőke és több követelés járulékaik erejéig a bajai kir. járásbírósnak 1931 évi 1286—1887 vg. sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1931. évi szeptember 22-én lefoglalt 2000 P-re becsült ingóságokra a bajai kir. járásbírósnak fenti számú végzése folytán az árverés elrendeltetvén ügyvéd által képviselt végrehajtatók, továbbá a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatok javára is, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igénykereset folyamatba nincs végrehajtást szenvedő lakásán üzletében: Baján Budapesti ut 10 szám alatt leendő megtartására 1931. évi november hó 10-ik napjának délelőtti 9 órája tüzetik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, 1 Pianinó, 1 vaskassza, 1 rádió s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett szükség esetén becsáron alul is el fogom adni.

T. E. 74 § Az árverést megelőző 10-ik napon költségek előlegezése mellett érdekeltek bírósági szakértőt kérhetnek az érték megállapítására. Baja, 1931. évi október hó 13.

Szegő József

kir. jbir. végrehajtó.

Saját gyártmányu

sodrony
ágybetétek

legtökéletesebbek és
legolcsóbbak

UTRY PÁL FIAI.

Erzsébet királyné-utca 38 szám.
Telefon: 280.